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Értéktelen mandátum.
Kovács Gyula lemondott a man­

dátumáról. Ez a mai nap politikai szen­
zációja. Egy viharokban, gyűlölködés­
ben, kemény tusákhan lezajlott parla­
menti kampány exponált embere, hete­
ken át féltett és dédelgetett kedvence a 
fölháborodott közvéleménynek: mint 
elhasznált rongyot dobja sutba a man­
dátumát, mert ráeszmélt arra, hogy I 
megbízatásával nincs mit kezdenie, hogy | 
annak a jelen pillanatban semmi értéke 
s hogy többet ér fütyörészve kapálni 
és vig nótaszóval szántani az inámi 
pusztákon, mint politikát játszani a par­
lamenti arénában.

Mik a motívumai Kovács Gyula 
cselekedetének? Azt hisszük, hogy az 
ö lelkében ugyanazok az érzések és 
indulatok hullámzanak, amelyek édes 
mindnyájunkban megvannak s amelyek­
nek a fényében és finom rezgésében 
meglátjuk a mi lelkűnknek is a tiszta 
képét Es e képről a politikától való 
mély undor és feneketlen utálat tükrö­
ződik vissza. Attól a politikától való 
undor, amely félelmetes ur lett ebben 
az országban, amely tisztességtelen 
céljaival, lelketlen cinizmusával a leg­
naivabb embereknek is látóvá nyitotta 
ki elvakult szemét

Valamennyien látjuk és érezzük, 
hogy a magyar politika tisztes tradíció­
ját megbecstelenitték s hogy e téren 
tisztességes embernek seqjmi keresni 
valója sincsen. Mindnyájan tapasztaltuk, 
hogy a vezérek itt is, tulnan is hibát 
hibára halmoztak s hogy a hibák labi­
rintusaiban egyre újabb bakklövéseket 
követtek el . . . Az ország iszonyattal 
és döbbenettel húzódozott a bűnök 
káoszától és a vitézlő urak egy napon 
csak azt vették észre, hogy magukra 
maradtak istentelen káromlásaikkal, a 
dolgozó, munkában égő nép tehetet­
len haragjában messze eltávolodott tő­
lük, hogy soha vissza ne térjen arra 
az útra, amelyen a panamisták rozoga 
szekereikkel vágtatnak.

Most Kovács Gyula is lekanyaro­
dott erről az útról, amelyen pedig egy 
exaltált embernek kijáró hangos elis­
merésben is része volt. Tette tiszta mo­
tívumain kívül szimbolisztikus jelentő­
ségű is. Kifejezte mindnyájunk gondo­
latait, de reményeinket is. Azt, hogy a 
politika lelketlen kufárjai el fognak ta­
karodni gyalázataik színteréről, Mert 
sokkal lesujtóbb egy ország megvetése 
es bátor tartózkodása, mint a hangos 
larma és civakodó rivalgás, amelybe 
itt-ott még is belesurranhat az önzők 
alattomos felkinálkozása és a gonoszok 
kerítő sugdosása . . .

A szőlőfaj megválasztása.
Úgy a termőszőlőnél, mint az anya­

telepeknél a földterület égalji fekvése igen 
fontos. Egészen sik fekvést rendszerint csak 
a homokszőlőknél s újabban szénkénege- 
zésre berendezett európai szőlőknél szokás 
felhasználni, mig az oltványszőlőknél és 
anyatelepeknél a lejtős fekvésnek adnak 
előnyt. A sik fekvés előnyei a könnyebb s 
igy olcsóbb mivelés, a szállítások könnyebb­
sége a szőlőbe és a szőlőből kiszállítandó 
anyagoknál; hátránya a napsugarak tökélet­
lenebb kihasználása, korai vagy késői fagyok 
iránti érzékenység és végre az altalajviz 
kedvezőtlen befolyása.

A lejtős fekvések közül szőlőre leg­
alkalmasabbak a délnek fekvő előhegyek és 
homlokok, csak utánuk következnek értékre 
nézve a délkeleti és azután a délnyugati 
fekvésüek, az északi, mint legkevésbbé napos 
ennélfogva leghidegebb és legnedvesebb 
fekvésű oldalak kevésbé alkalmasak szőlő­
ültetésre; ily fekvésben csakis korán érő 
fajok termelhetők.

A talaj helyes megválasztása, vagy 
ami ugyanazt jelenti más szavakban, a mi- 
velésmód megválasztása, adott talaj szerint 
a modern szőlőmivelés legfontosabb kellé­
két képezi. Laza homoktalajba európai fa­
jokat ültetünk és a régi mivelésmódban 
részesíthetjük minden különös óvintézkedés 
nélkül, mert ilyen földben a filoxera meg 
nem él. (Közelmúlt időben azt tartották, 
hogy 75 százalék kvarctartalom az immu­
nitás karakterisztikonja, ma azonban tudjuk, 
hogy a homok vizhatósága az, mely a 
filoxeramentességet biztosítja, mely mellett 
a kvarcbőség csak másod rangú szere­
pet visz.)

A kötött talajú földbe európai szőlőt 
csak szénkéneggel való gyérítés és elárasz­
tás alá ültethetünk, azonkívül amerikai 
direkttermelő fajt, vagy amerikai alanyba 
oltott európai vesszőt. A határt, hogy mely 
talaj alkalmas gyérítéssel fentartandó európai 
illetőleg amerikai fajok alá, egyrészről a 
talaj mésztartalma, másrészről annak fizikai 
állapota határozza meg.

A kötött talajok túlnyomó része vörös 
és sárga agyag (úgynevezett nyirok) és lösz. 
A nyiroktalaj vidékenkint különböző kötött­
ségű, néhol kőtörmelékkel van keverve, 
mely bizonyos határon felül előnyösen hat 
és ritkán meszes. Ezen talajnem elsősorban 
alkalmas amerikai direkt-termelők és alanyok 
alá. Ugyanúgy alkalmas e célra a homokkő 
málladékából származott vörös kötött, ho­
mokos agyag. A lösz lazább, szárazabb ter­
mészetű, változó mésztartalommal, a mely 
egyszersmind megállapítja, hogy a mésztar- 
talom olyan nagy-e, hogy abban a kipró­
bált amerikai fajok megélhetnek vagy sem, 
illetőleg ennek kötöttségi foka a szénkéne- 
gezésre nyujt-e elég biztosítékot. Vannak 
ugyanis nyiroktalajok, melyek elég lazák 
arra, hogy szénkénegeztessenek és vannak 
lösztalajok, melyek lazábbak, semhogy azok­
ban a szénkénegnek hatása lehetne. Vagyis 
a tulkötött, nedves, nemkülönben a tullaza, 
köves, nagyon kavicsos vagy igen száraz 
talajok szénkénegezésre kevéssé, vagy egy­
általán nem alkalmasak.

Találhatók hazánkban talajok, melyek 
éghajlati fekvésüknél fogva valósággal kí­
nálkoznak szőlővel való beültetésre; azon­
ban teljes beállításuk nagy nehézségekbe, 
sokszor évekig tartó fáradságos megfigye­
lésbe, kísérletezésbe és pénzáldozatba kerül 

annál a körülménynél fogva, mert a talaj 
összetétele, kötöttsége, mész-, vagy kőtar- 
talma, sokszor szérünagyságu foltokon any- 
nyira váltakozó, hogy csak hosszabb ideig, 
különböző fajtákkal való próbálkozások 
után gyakorlati utón állapítható meg az 
ekként mutatkozó földfoltokba alkalmas 
szőlőfajta. Ilyen talajokon időközben a leg­
több szőlősgazda ráun a kísérletezésre; el­
veszíti a célja kiviteléhez megkivántató ki­
tartást és tetemes anyagi veszteséggel elejt 
egy különben igen értékesnek Ígérkező ter­
vet, mely a későbbi időkben nagyon is elő­
nyös lehetne.

A szakismereteknek rendelkezésre álló 
eszközei és utóbb említett esetekben 
különösen a gyakorlati tapasztalatok azok, 
melyek megmutatják a célhozjutásra vezető 
utat és módokat. Nem ritka eset, hogy a 
hasonló küzdelmekkel járó áldozatkész fá­
radság a legszebben megtermi gyü­
mölcsét. - y.

Közgyűlés.
Kecskemét város törvényhatósági bi­

zottsága ma délelőtt tartotta március havi 
rendes közgyűlését Ráday Gedeon gróf 
főispán elnöklete alatt.

A főispán megnyitván a közgyűlést, 
elrendelte a tárgyalás megkezdését.

Polgármesteri jelentés.
Dömötör Lajos dr. első aljegyző fel­

olvassa a polgármesteri jelentést, a köz­
igazgatás február havi állapotáról. A jelentést 
a közgyűlés tudomásul veszi.

Uj tárgyak.
Sándor István főjegyyő bejelenti, hogy 

a tárgysorozat kibocsátása után több uj 
tárgy érkezett be. Ezeket, miután szabály­
szerűen ki voltak hirdetve, a közgyűlés a 
tárgysorozatba felveszi.

A kutak tisztítása.
Gy. Papp József biz. tag a kutak lel­

kiismeretesebb tisztítását követeli.
Szegedy György megnyugtatólag vá­

laszol az interpellációra.
A rendőrség dijai.

Szappanos Mihály azt panaszolja, hogy 
mulatságok, hangversenyek alkalmával a 
rendőrségi kirendeltség díjazása túlságos 
nagy összeget tesz ki. A rendőri kirendelt­
ség tagjai számának kissebbitése iránt tesz 
indítványt.

A közgyűlés Papp György főkapitány 
válasza és Bagi László h. polgármester hoz­
zászólása után megbízza a tanácsot, hogy 
egy szabályrendeletet készítsen a kérdésre 
vonatkozólag.

Földrengéstjelző készülék.
Mayerffi Zoltán biz. tag a következő 

indítványt terjesztette a közgyűlés elé:
Tekintetes Közgyűlés! Tisztelettel indítványozom, 

hogy a tek. közgyűlés a tek. városi tanácsot hízza meg 
azzal, hogy Kövesligrthy Radó egyetemi tanár úrral 
lépjen érintkezésbe és szerezzen be tőle adatokat és költ­
ségvetést arra nézve, hogy mibe kerülne egy földrengés­
jelző készülék felállítása. Egyúttal pedig tekintettel arra, 
hogy báró Eötvös Lóránd mérései altalajunk minősé­
gére csak következtetni engednek: úgy a tudomány, 
mint városunk gyakorlati érdekei szempontjából a kor­
mányhoz egy, a városunk határában eszközlendö mély 
fúrás megkezdése végett felterjesztés megtételére is meg­
bízást adni méltóztassék.

A tanács javaslata értelmében a köz­
gyűlés az indítványt magáévá teszi.
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A közigazgatás 1912. II. felében.
A közigazgatás 1912. évi II. félévi ál­

lapotáról szóló jelentést a közigazgatási bi­
zottság a közgyűléshez beterjesztette. A 
jelentést tudomásul vették.

A tűzjelző állomás.
Papp György főkapitány előadó jelen­

tést tesz a tűzjelző állomások felállításáról. 
Bejelenti, hogy Fischer Sándor elektrotek- 
nikai vállalatával érintkezésbe lépett a város 
s a vállalkozó el is készítette a terveket és 
a költségvetést, amely szerint az állomások 
24 ezer 100 koronába kerülnek. A mérnöki 
hivatal azonban, alapul véve Fischer terveit, 
kiszámította, hogy házilag készítve a tűz­
jelzők összesen 20 ezer 300 koronába ke­
rülnek. Az állomások közül 14 az utcán 
lenne elhelyezendő, a többi nyilvános épü­
letekben nyerne elhelyezést.

A tanács azt indítványozza, szavazzon 
meg a közgyűlés a tűzjelző állomások fel­
állítására maximális 24000 koronát. Bóka 
Péter és Bagi László h. polgármester szól­
nak hozzá a kérdéshez.

A közgyűlés az összeget megszavazza 
s a határozatot jóváhagyás végett felterjeszti 
a belügyminiszterhez és a kereskedelmi mi­
niszterhez.

A halasi vasút.
A Kecskemét Kiskunhalas Kiskun- 

majsa kiskőrösi vasút előmunkálati enge­
délye 1913. május hó 9-én lejár. A közgyű­
lés elhatározza, hogy újabb egy évi előmun­
kálati engedélyt kér, tekintve, hogy az elő­
munkálatok folyamatba vannak s a községek 
és magánosok már eddig is circa 415,000 
koronával járultak hozzá az építéshez, vé­
gül a közigazgatási bejárás megkéréséhez a 
tervek is készen vannak.

Az esküdtek lajstromát összeállító bizottság.
Az esküdtek alaplajstromát összeállító 

bizottság mandátuma lejárt. A közgyűlés ma 
újra megválasztotta bizottság eddigi tagjait.

Nyugdij-ügyek.
Özv. Soós Józsefné özvegyi ellátási 

diját 1744 koronában, gzermekének nevelte­
tési diját 1919. január 15-ig évi 343 koro­
nában állapították meg.

Biajsza Sándor börtönész 1680, Beré- 
nyi Ferenc küldönc-rendőr 939, Juhász Ist­
ván küldönc-rendőr 764 kor. nyugdijat kap.

A közúti költségvetés.
Az 1913. és 1914. évekre összeállított 

közúti költségelőirányzaton a kereskedelem­
ügyi miniszter csak kisebb módosításokat 
tett, egyébként jóváhagyta azt.

Budapest kecskeméti szegedi-ut.
Varga Ottó főmérnök ismerteti a ke­

reskedelmi minisztérium leiratát a budapest 
kecskémét — félegyháza szegedi-ut átkelő 
szakaszának felülvizsgálása tárgyában. A 
miniszter leiratából kifolyólag javasolja a ta­
nács, hogy a földrengés miatt 145 nappal 
később elkészült ut miatt esedékes kötbért 
engedje el a közgyűlés. A közgyűlés a ta­
nács javaslatát elfogadta.

A tiszaughi komp.
A tiszaughi komplejárásnak 8 méter­

rel feljebb helyezése és egy uj szádfal épí­
tése tárgyában terjesztette a tanács ezután 
jelentését a közgyűlés elé. A munkálatok a 
jelentés szerint 2480 koronába kerülnek. A 
közgyűlés a javaslator elfogadta.

Zöldség telep.
Szegedi György tanácsnok terjeszti 

ezután elő a zöldségtermelő telep létesítése 
tárgyában a földmivelésügyi miniszter leira­
tát és javasolja, hogy a közgyűlés köszö­
netét nyilvánítsa a miniszternek a zöldség­
termelő telep ügyében kifejezésre jutó jó­
akaratáért. Az indítványt elfogadták,

Erdő ügyek.
A városi erdőket illető ügyeknek tár­

gyalása mindjárt interpellációval kezdődött. 
Révay László biz. tag a Nyíri erdő égése 
ügyében intézett kérdést a tanácshoz. Mi 
az oka annak, úgymond - hogy dacára 
a gyakori erdő égéseknek, dacára a főerdő- I 

mérnök jelentésének a tanács nem intézke­
dett? A kérdésre Szegegy György vála­
szolt és igyekezett megnyugtatni a közgyű­
lést, hogy a tanács már mindent meg tett 
az erdőégések meggátlására. Az interpellá­
ció után a tanácsnak egy segéd erdőmér­
nöki állás szervezésére vonatkozó jelentése 
került a közgyűlés elé. Bagi h. polgármes­
ter meggyőző érvekkel okolta meg a segéd- 
erdőmérnöki állás szervezésének szükséges­
ségét, mihez a közgyűlés hozzájárult.

Monostori imaház.
A monostori lakosság arra kéri a vá­

rost, hogy a szülésznői lakás mellett levő 
418 négyszögölnyi területét engedje át egy 
imaház építés céljaira. A tanács a kérelmet 
teljesíteni javasolja azzal a kikötéssel, hogy 
az a terület csak templom céljaira szolgál­
hat. A közgyűlés a javaslatot elfogadta.

Sport-telep.
A tárgysorozat egyik legfontosabb 

pontja volt a Kecskeméti Athlétikai Club 
kérelme sporttelep céljaira a Népliget áten­
gedése tárgyában. A közgyűlés egyhangúlag 
elfogadta a városi Tanács és a pénzügyi 
bizottság javaslatát, mely szerint a KAC 
megkapja a Vigadó mögötti területet, sőt 
1916-tól, a ma érvényben álló szerződés le­
járatának napjától kezdve a Vigadó épüle­
tét is a mai bér mellett s tribün, tenisz­
pályát, futópálya s athlétikai felszerelés cél­
jaira a pénzügyi bizottság által javasolt 
összeget a költségvetés elkészítése után 
fogja folyósítani. Dékány Károly tanitó e 
tárgynál nagyon helytelenül akarta képvi­
selni a közérdeket, amikor az egész sport­
kérdést azért akarta a tárgysorozatról levé­
tetni, mert a Vigadó »nagyon alkalmas sö­
rözőhelyiség. < Hiszen sörözni lehet ott 
azután is. A közgyűlés plénuma azonban 
rehabilitálta Dékány Károly törv. bizott­
sági tagot.

Választás.
Ezután az előlépés folytán megürese­

dett irnoki állás betöltésére került a sor. A 
jelölő bizottság, melynek tagjai Kovács Sán­
dor, Gömöri Sándor, Mayerffi Zoltán, dr. 
Horváth Mihály, Dömötör Sándor és Sárkány 
Béla biz. tagok voltak, első helyen Adorján 
Jánost, másodikon Kokay Lászlót és har­
madik helyen Kovács Ferencet jelölte. A 
szavazatszedő-bizottság elnöke Révay László, 
tagjai pedig Halassy Gyula és Sikari Kovács 
Mihály voltak. A szavazatok összeszámlá- 
lásánál kitűnt, hogy Adorján 18 szavazatot 
kapott, Kokay László és Kovács Ferenc 
pedig 47—47 szavazatot. Azonban egy kis 
baj történt. Ugyanis egyik bizottsági tag a 
két utóbbi jelölt egyikére 4 szavazó cédulát 
adott le, melyet azonban a bizottság csak 
egy szavazatnak vett. Ezen incidens, de 
meg az egyenlő szavazatok következtében, 
a főispán uj szavazást rendelt el, melynek 
eredménye - mivel közben a bizottsági 
tagok egy része eltávozott az lett, hogy 
51 szavazattal 46 szavazat ellenében Kovács 
Ferencet választották meg.

Apróbb ügyek.
A választás után a bizottsági tagok 

nagy része eltávozott, úgy, hogy alig 10 15 
bizottsági tag maradt csak a közgyűlési 
teremben. Most már aztán verseny tempó­
ban kerültek a hátralevő ügyek letárgyalásra. 
A tanács javaslatai kisajátítások, telekeladás, 
segély iránti kérvények stb. tárgyában egy­
más után elfogadtattak.

Végre délután fél 2 óra tájban az el­
nöklő főispán a közgyűlést bezárta.

Felhívás előfizetésre.
A Kecskeméti Lapok városunknak 

mindmáig legnépszerűbb, legelterjedtebb és 
legkedveltebb napilapja. Mindent tud és min­
dent megír. Mindenkitől független és minden­
kinek megmondja az igazat, de csak az igazat.

Az uj negyedévben uj előfizetési nyi­
tunk a Kecskeméti Lapokra.

Előfizetési árak: 
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NAPI HÍREK.
Telefon 141. _____ Telefonul

Szerkesztőség és Kiadóhivatal I. k. Arany János-utca 8.
Naptárt 1913. év április hó 1., kedd. 

Róni. kath.: Hugó pk. — Protestáns: Hugó. 
Görög-orosz: 1913. év március hó 19., Krizsánt 
és D. — Izraelita: 5673. év Veadar 23. — Nap­
kelte 5 óra 41 perc. — Napnyugta 6 óra 28 ptre. 
Naphossza 12 óra 47 perc. - Holdkelte 4 óra 3 perc, 
reggel. Holdnyugta 12 óra 54 perc, délután. 
Uj hold április 6-án, 6 óra 48 perc este.

Időjárás: A központi meteorológiai intézet 
Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő idő 
várható: Változékony, szeles, helyenként csapadék.

Személyi hír. Gróf Ráday Ge­
deon főispán az éjjeli gyorsvonattal Kecs­
kemétre érkezett és elnökölt a mai köz­
gyűlésén.

Szakács Rozka temetése. A vi­
ruló szép asszony, akinek halálhíre olyan 
őszinte és mély részvétet keltett a város 
társadalmában, már január elseje óta tartóz­
kodott orvosi rendelésre a Riviérán. A tél 
folyamán ugyanis súlyos orvosi műtéten 
esett keresztül s azért ment oda, hogy tel­
jes gyógyulást találjon az azúr part balzsa­
mos levegőjén. Amikor jártányi erőre ka­
pott, hozzátartozói kíséretében Monte- 
Carloba utazott, ahol állapota mind vál­
ságosabbra fordult. Onnan átszállították 
San-Remoba a Kaiser Friedrich-kórházba, 
ahol szombaton jobblétre szenderült. Holt­
testét nem hozzák haza, ma temetik San- 
Remóban.

A KAC képviselője az M. L. 
Sz. tanácsában. A Magyar Labdarugók 
Szövetsége szombat este tartott évi rendes 
közgyűlése a Kecskeméti Atlétikai Clubnak 
jelenlegi fővárosi hivatalos képviselőjét, dr. 
Adorján Imre ügyvédjelöltet tanácstagnak 
választotta meg. Ez a térfoglalás újabb bi­
zonyítéka annak, hogy a KAC szereplése 
révén, a leghivatottabb fórum, az M. L. Sz. 
előtt is köztekintélynek örvend.

— Köszönet a városnak. Gróf 
Andrássy Géza és családja ma köszönő le­
velet intézett a városhoz azért, hogy annak 
idején gróf Andrássy Dénes halála fölött 
érzett részvétének a város többféle módon 
kifejezést adott.

Az uj honvédlaktanya kibővítése. A 
honvédelmi minisztérium leirt a városhoz, hogy a 
létszámemelés folytán az uj honvédlaktanya kibőví­
tése szükségessé vált. A tanács foglalkozni fog a le­
irattal és valószínűleg a miniszter kívánságát telje­
síteni fogja.

Mariházy szerződése. Mariházy 
Miklósnak a színház újabb 3 évi bérletére 
a várossal kötendő szerződése megszöve­
gezése végett a városi tanács, kiegészítve 
hozzáértő szakemberekkel, e héten ülést fog 
tartani.

Az ügyvédi kamarából. Tegnap a kecs­
keméti ügyvédi kamara gyűlést tartott, melyen elha­
tározták, hogy mivel a kecskeméti törvényszéknél a 
temérdek és mindinkább szaporodó munkát a jelen­
legi állapotok mellett szinte lehetetlen elvégezni, kül- 
döttségileg fogja kérni az igazságügyi minisztert, 
hogy a törvényszék személyzetét egy bíróval, két 
jegyzővel és egy írnokkal; a járásbíróság személyzetét 
egy bíróval, egy jegyzővel, egy napidijassal és egy 
szolgáv^ szaporítsa. Gyűlés után este nagy bankett volt.

A városi pénztárnoki állás. A 
Soós József halálával megüresedett pénztár­
noki állásra és az esetleg megüresedő állá­
sokra (ellenőri, számvevőségi) a közgyűlés 
április 15-iki határidővel meghirdette a pá­
lyázatot.

Az Uri-banda hoinaputáni 
(szerdai) hangversenyére a jegyek 
árusítása a színházi pénztárnál meg­
kezdődött.

A színház helyárainak feleme­
lése. Rózsa Jenő biz. tag indítványt adott 
be a színház helyárainak a jövő szezontól 
kezdődőleg való felemelése iránt.

Birkozóverseny. Április 6-án lesz az Ott­
hon szálló dísztermében a Kecskeméti Atlétikai Club 
birkozóversenye, mely alkalommal Délmagyarország 
legerősebb birkozógárdáia.a Temesvári Atlétikai Club 
atlétái jönnek Kecskemétre s küzdenek meg az érté; 
kés tisztelet díjért. Azonkívül négy fővárosi birkózó 
bajnok is lejön Kecskemétre: Varga Béla világbajnok, 
Radvány Ödön, Steinmer József és Csilag Miklós 
birkózó bajnokok, akik iskoíabirkozást fognak bemu­
tatni. Olyan élvezetes küzdelmekben lesz tehát alkalma 
a kecskeméti spotközönségnekgyönyörködni,  amilyen­
hez ritkán jut hozzá.

* Eljegyzés. Damm Esztikét eljegyezte 
Zombori József Resicabányáról.
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Kecskeméten. A Siket-
• > . nvámolitó Egyesület januar 6-án setahang- ní",:,kwe?egybekötött táncmulatságot tervezett mely 

VCS azonban Kada Elek polgármester ur beteg- 
mulatság « Most _ II1Hltan a polgármester
sege miatt __ * Siketnémákat Oyámolitó Egye- 
ur jotjoan határozott, hogy a tervezett
sillet elnö*s*K. |2.én tartja me„ a hangver- 
mulatsag P g jk gya|Ogezred fogja szolgáltatni. 
seny-szamokaU^iK ér£ezik g va|ószj
A iMe,neXenét is ad. A hangverseny nagyszabásu- 

^,'tkezik s a rendezőség mindent megtesz en- 
"ek sikere érdekében. Meghívókat a hét folyamán 
fognak kibocsátani.

A KAC Vecsésen. A Kecskeméti 
Athlétikai Club vasárnap Vecsésen játszott 
hainoki mérkőzést az ottani Sportegyesülettel. 
A küzdelem rendkívül hevesnek ígérkezett, 
mivel az idegen kis méretű pályák a KAC 
csapatát rendesen lehendtkepeltk. A vecsési 
nálva emellett lejtős és tegnap erős szél is 
uit A kapuválasztás joga Vecsésnek jutott 

a KAC-nak a lejtőn felfelé, erős szél el­
len kellett az első fél időt végigjátszani. Igy 
;s sokszor és erőteljesen támadott a csatár­
sor a fősulyt azonban a védekezésre fek­
tették A második fél időben, bár a szél 
kissé csillapult, a kapujához szegezték a 
vecsési csapatot, amely csak egyes leroha- 
násokkal tudott operálni. A KAC összeál­
lítása a következő volt: Fehér Szappanos, 
Olajos Bonc, Kéry, Joó Dömötör, Deutsch, 
Neumann, Olück, Fleischer. Az első fél 
idő eredmény nélkül telt el. A második fél 
idő elején Kéry végig kicselezve Vecsés 
védelmét, védhetetlen gólt lő. A csatársor 
ezután lövést lövés után küld a vecsési 
kapura, de több gól az összetömörült 
védelem jó játéka folytán nem esik. Kitünően 
játszott a Kecskeméti Athlétikai Clubban 
a közvetlen védelem és a halfsor. A csatá­
rok nagy lövőképességről tettek bizonysá­
got. A vecsési csapatban a volt magyar vá­
logatott játékos, Takács Dani és Drimál 
hátvéd tűntek ki. Külön ki kell emelnünk a 
vecsésiek vendégszeretetét, amellyel a kirán­
dulást valóban kellemessé tették. A biró Vá­
mos Soma volt, aki mintaszerűen bíráskodott.

Pályázat. A javadalmi helyettes ügyveze­
tői állásra meghirdetett pályázat határideje ma dél­
után 5 órakor járt le. Ez ideig a következők adták 
be kérvényeikéi délig: Tormássy Dezső rendőrtiszt, 
Király Károly takarékpénztári főkönyvelő, Szklenár 
Imre jav. segédtiszt, Nyirády János jav. ellenőr, Sá­
lamon Henrik árvaszéki Írnok, Benedek Jakab jav. 
ellenőr, Fekete Béla irodatiszt, Bagi Lajos városi 
háztartási szátnellenőr.

Az ügyvédjelöltek mozgalma. 
A kecskeméti ügyvédjelöltek dr. Adorján 
Imrének, az Országos Ügyvédjelölt-Szövet­
ség titkárának és dr. Váry István ügyvéd­
jelöltnek a kezdeményezésére szombaton, f. 
hó 29-én este értekezletre gyűltek össze a 
Royal kis termében. Az értekezleten dr. 
Váry István referált a mozgalomról s elő­
terjesztett egv határozati javaslatot, melyet 
dr. Szívós Béla, dr. Kovács Pál, dr. Fritz 
Miklós, Bartek Lajos és Márkus Ferenc 
hozzászólásai után egyhangúlag elfogadtak. 
Eszerint a határozat szerint a kecskeméti 
ügyvédjelöltek kívánatosnak tartják, hogy a ■ 
szervezeti novellának az ügyvédi kvalifiká- , 
dóra vonatkozó uj intézkedései ne lépjenek i 
életbe f. évi november 1-én, hanem halász­
assanak el azok az uj polgári perrendtartás 
életbelépéséig, mivel e kettő között szoros 
összefüggés van; ép ezért lelkesedéssel 
csatlakoznak az Országos Szövetség moz­
galmához s e határozatot közük az Orszá­
gos Szövetséggel. Azonkívül az Országos 
Szövetség április 6-iki budapesti nagy gyű­
lésén dr. Szívós Bélával képviseltetik magu­
kat s nagy gyűlési képviselőjük által részt 
''e«,iek az igazságügyminiszternél tisztelgő 
küldöttségben is, Kecskemét országgyűlési 
képviselőit pedig felkérik a mozgalom pár­
olására. Az Országos Szövetség ország- 
íZF.r,e.. meg'ndult sikeréhez ezáltal a kecske­
méti ügyvédjelöltek is hozzájárulnak, maga 
? nagyarányú mozgalom pedig Balogh Jenő 
‘gazságiigyminiszter és Térffy Gyula refe- 
ens miniszteri tanácsos nyilatkozatai szerint 
Pen nem lesz sikertelen, különösen, ha 
yilvanvaló lesz, hogy a Szövetség moz- 

* ma mögött ott állnak az egész ország 
- .sz.es li£yvédjelöltjei, kik szerzett jogaik­
nak ,cxisz,enciájukért minden tekintetben 
mAyar.anyu’ impozáns és tiszteletreméltó 

galmat kezdeményeztek és folytatnak le.

Pécs kérelme. Pécs város a mai 
napon érkezett átiratában Kecskeméttől a 
mozgófényképszinház szabályrendeletet kéri.

Kávéuzsonna. A Protestáns Egy­
let női tagjai az egylet helyiségében kedden 
délután kávéuzsonnát rendeznek, melyre 
kedden reggel 8 órakor lehet jelentkezni.

Adomány a városi levéltár ré­
szére. Dékány Uyula nagykőrösi lakos, a 
kecskeméti Dékány-családnak a 17-ik szá­
zadban kiállított nemességi okmányát, 
azonkívül általa a család történetéről irt 
könyvet a kecskeméti levéltárban való el­
helyezés végett ma a városnak elküldötte.

Pályázat. A honvédelmi minisz­
ter a budapesti m. kir. állatorvosi főiskolá­
ban hivatásos honvédállatorvosi tisztvise­
lőkké leendő kiképzés céljából pályázók fel­
vétele tárgyában a Budapesti Közlönyben 
is megjelent pályázati hirdetményét ma meg- 
küldötte Kecskemétnek. A pályázati feltéte­
lek a főjegyzői hivatalban megtekinthetők.

Mennyit jövedelmeztek az er­
dők? Nagy Pál főerdőmérnök most állí­
totta össze a városi erdők múlt évi jöve­
delmének kimutatását. Az 1912. évben be­
folyt készpénzben 58,958 korona, ezenkívül 
49,915 korona értékű fa van raktáron, mely 
részben a városi háziszükségletének, rész­
ben a városi fogyasztók szükségletének ki­
elégítésére van fentartva.

Jármüvek éjjeli kivilágítása. 
Pestvármegye érdekes szabályrendeletet al­
kotott a közúti jármüvek éjjeli kivilágítása 
tárgyában, hogy ezzel emelje a közúti for­
galom biztonságát. E szabályrendelet szerint 
a közutakon közlekedő jármüveket tulajdo­
nosaik lámpával tartoznak ellátni és a sötét­
ség beáltával világítani. A lámpákat vagy 
más világitó testeket úgy kell a jármüvekre 
alkalmazni, hogy a jármüvek már messziről 
láthatók legyenek.

A gyufaegyedáruság. Tudvalévő, 
hogy a magyar és osztrák kormány közt 
már régebben megállapodás jött létre a 
gyufaegyedáruság behozatala tárgyában. A 
dolog most időszerűvé vált azzal, hogy az 
osztrák kormány javaslatot terjesztett a kép­
viselőház elé a gyafaadóról. A javaslat lé­
nyege az, hogy a kormány minden gyufás- 
skatulyát két fillérrel akar megadóztatni s 
ezek szerint a gyufa ára az eddigi 2 fillér 
helyett a kis elárusitásban 4 fillér lesz. Az 
uj törvény folytán a vámállomásokon a 
gyufabevitelt is ellenőrzik majd a magyar 
határon. Hogy nálunk is mikor terjesztik i 
be a gyufaadó javaslatot, arra nézve még 
nem történt döndés, bár a gyufaárak meg- ! 
váltására nézve a kellő számítások és elő­
készületek megtörténtek.

Tilos a vágányokon járni. A | 
kereskedelmi miniszter szigorú rendeletet 
adott ki, hogy a pályaőrök éberen ügyelje­
nek kivétel nélkül jelentsék fel azokat, akik 
a lezárt vasúti sorompókon átmennek, vagy 
engedély nélkül a síneken járnak.

A„VÍLÁG“ A magyar napisajtó erősbödő 
áradatában, a radikális magyarság törekvéseit képvi­
seli a VILÁO. Politikája: az általános, titkos válasz­
tójog kérlelhetetlen kiküzdése és ebbe a harcba be­
lekapcsolja a lap a napi életnek minden haladó 
problémáját. Nincs becsületes ügy, felvetődött pilla­
natnyi okos eszme, melyet fel ne karolna és szol­
gálná az újságírás legjobb harci eszközével: eleven, 
piros tollal. VILÁO-ot elsőrangú újságírók Írják, 
vezércikkeiben megszólal a radikális Magyarország 
legtöbb tekintélyees vezető embere; tárcarovatában | 
pedig helyet enged az uj magyar irodalomnak. A 
mai napokban, amikor az egész magyar élet átfor­
málódás előtt áll: a jövendő Magyarország vezető 
eszméi a VILÁG hasábjain bontakoznak ki és azok­
nak az eshetőségeknek, melyek a haladás felé nyíl­
nak, legelső, erős, határozott, meggyőződéses szó­
szólója és előmozditója a VILÁG. Nincs ma magyar 
ember, akit a társadalmi, művészi, gazdasági átala­
kulások ne érdekelnének és ezeknek nélkülözhetet­
len napilapjuk a VILÁG. Előfizetési ára: egy évre 
28 korona, negyedévre 7 korona, egy hónapra 2 ko­
rona 40 fillér. Mutatványszámot küld a kiadóhivatal 
Budapest, VI. kerület, Gyár-utca 4. szám.
/WWWA/WWWWWWWWWWWW* 

Ingatlanok forgalma.
Csáki István és neje Kürti Juliánná urréti 37 

hold 254 négyszögöl földjét megvette Berente Gábor 
és neje Hajagos Mária 67,650 Koronáért.

Csáki István és neje Kürti Julianna urréti 5 
hold 352 négyszögöl földjét megvette Berente Gá­
bor és neje 8305 koronáért.

SZÍNHÁZ.
Ludas Matyi. Az ilyen darabok­

nak tulajdonkép mindent meg kell bocsá­
tani : az együgyüségig menő naivitást, az 
unalmat, a kezdetlegességet, a sok külső és 
belső hazugságot, mindent. Egy darab régi 
Magyarország képét idézi fel, még pedig 
olyat, melyet ma már nagyon szeretünk el­
felejteni. Pedig jó lenne, ha eszébe jutna 
sok mai embernek, hogy volt idő, alig 
több egy félszázadnál, amikor az öreg­
apját még deiesre húzták s a hajdú ol­
vasaton huszonötöt hegedült el a hátán 
csak azért, mert a földesurnak úgy tetszett. 
Ha a hajdani földesurak unokái nem akar­
ják ezt elfelejteni s szeretnék visszacsinálni, 
az nagyon érthető, de hogy a hajdani job­
bágyok leszármazottjai nem akarnák rá em­
lékezni, az legalább is nagyon furcsa. Pedig 
akkor jobban megérthetnék, hogy ma me­
gint van egy uj társadalmi réteg, mely 
ugyan azokat a jogokat követeli, amelyeket 
az ő nagyapáik már kiküzdöttek. Nekik, a 
jobbágyunokáknak, bizony nem a földesurak, 
hanem a jogfosztottak mellé illenék állani. 
Ebből a szempontból a különben nagyon 
gyönge darab elég tanulságos; egy másik 
érdeme, hogy címszerepében Rózsahegyi 
Kálmán sokat méltányolt művészetében 
nyújtott módot gyönyörködnünk. Nagy és 
teljes élvezet volt, mir.den részletében merő 
finomság és distinkció. Vele és mellette a 
szépséges Bedő Ilonka jeleskedett, mint 
kedves és közvetlen Katinka, kivülök kisebb- 
pagyobb szerepekben Szentes, Komor E., 
Székely R., Balázs R., Bán, Kovács, Justh 
Fodor Sz. jeleskedtek. Rendezés és összjá- 
ték nagyon kielégítő volt.

Műsorváltozás. Az Éva teg­
napra hirdetett előadása Mariházyné Tur­
chányi Olga váratlan megbetegedése foly­
tán elmaradt s helyette Kacsok Pongrác 
dr. gyönyörű operettje, a János vitéz került 
színre. Ma, hétfőn estére a Bella, Szomory 
Dezső színműve van kitűzve előadásra. 
Kedden a Ludas Matyi kerül színre.

Értesítés.

A helybeli összes sütőmesterek tisztelettel 
értesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy a mai 
általános drágaság egyensúlyozása végett a 
sütemények árát mérsékelten felemeltük. 

Tisztelettel: Az összes sütőiparosok.

A Goitein-féle ékszer-üzlet 
betörőjét elfogták.

Tavaly október 8-án viradóra Ooitein 
Jónás ékszer-kereskedőnek a Nagykőrösi- 
utcán levő fióküzletét ismeretlen tettes ki­
rabolta és onnan kisebb arany és ezüst 
ékszereket elvitt. A nagyobb tárgyakat nem 
bántotta, mert nem tudta elvinni és félt, 
hkgy az értékesítésnél rajta kapják.

A rendőrség megindította a nyomo­
zást, de sikertelenül.

Most azonban sikerült elfogni a tettest 
Szabó István személyében. Ugyanis Nagy- 
enyeden hasonló karülmények között szin­
tén kirabolta ismeretlen tettes Kiéin Samu 
ékszer-üzletét. A határrendőrség két detek- 
tivének, Huszár András és Kádár Elemérnek 
sikerült a tettest elfogni Szabó István makói 
lakos személyében, akinél a házkutatás al­
kalmával rengeteg ékszert találtak. A kihall­
gatás alkalmával beismerte, hogy ő az, aki 
a kecskeméti betörést is elkövette. Szabó 
István állandóan nagyobb vidéki városokban 
járt betörési körútra. Nem rég fejezte be 
körútját, mert már egy nagy vagyont össze­
lopott. Most már volt pénze, hát Makón 
egy nagy, modernül felszerelt asztalos mű­
helyt rendezett be. Alig egy pár napja, hogy 
megnyitotta de nem örülhetett neki, mert a 
rendőrség elfogta.

Szabó Istvánt Kecskemétre hozták és 
itt átadták az ügyészségnek, azután az itteni 
kiszabott büntetés után átadják a többi 
városok rendőrségének. Szabó teljes beis­
merő vallomást tett.

Az ellopott ékszerek nagyrészét meg­
találták nála.
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Egy nyugalmazott körjegyző 
helybeli lakos, állandó alkalmazást keres 
ügyvédi, közjegyzői, esetleg bank, avagy ma­
gán hivatalnál. Czim Hunyadi-város 10. sz.

Eladó bútorok:
egy értékes álló tükör, dívány, egy 
ágyfa, egy szalonasztal, egy mosdó- 
kredenc, egy thonet tükör özv. Lóth 
Istvánná házánál, Hunyadi-város 10. új sz.

7482 Gyorsírást, gépírást, 
egyszerű könyvviteltaka­
rok tanulni. Személyes ajánlatokat 
kérek délutáni órákban. Batthyány-utca 40.

Bienszák János 
szita, rosta és sodronyfonatkészitő 
Kecskeméten, Mezei-utca 3. szám.

Ajánlja 50 fillértől kezdve 
méterenkint a legjobb anyagból, mindenféle 
magasságban készítendő drótkerítéseit, a 
kivánalmaknak megfelelően. Acél tüskés­
drótot a legolcsóbb árban. Rabitz szövet, 
kavics, föld és szén áthányó rosták 
állandóan raktáron. Jó és pontos kiszolgálás. 

Egy fiatal fűszeressegéd fölvétetik 
SIMON ANTAL fűszer és vegyes-üzletében. 

Gyári irodánkban egy gyakorlott 
és egy kezdő női erő azonnal 
tartós alkalmazást nyer. Schiffer 
Adolf Fiai, LászlóKároly-útca7473 

Eladó ház és szőlő.
Néhai Dékány Imre és neje Aczél 

Szabó Erzsébet hagyatékához tartozó 
IV. tized, Kisbudai-útca 9. sz. a. sarokház, 
továbbá Mária-hegy, Benei-út mentén levő 
szőlő esetleg két részletben is eladó. 
Értekezhetni Hornyák Ferenc drogéria 
tulajdonosnál Nagykőrösi-útca és özv. Héj­
jas Pálnéval Nagyvásári-útca. 7281

Teljes fűszerűzlet-berendezés, 
építkezés miatt, olcsón eladó. 
Ugyanott egy üzlethelyiség ki­
adó I. k., Batthyány-útca 25. szám.

Haszonbérbeadás. 
Szabadjakabszálláson, Kecskeméttől 19. 
kilométerre, a szabadszállási csőszház mellett 
levő 107 kát. hold területű, tanyával ellátott 
jó minőségű birtok 3, esetleg 6 évre 
haszonbérbe kiadó. Értekezni lehel dr. 
Markó Imre ügyvéd úrral. V., Beniczky 
Ferenc-(Aradi)-útca 8. szám alatt. 7425

Kiadó lakás. 7l“
III. kerület, Losonczy-útca 17. uj szám 

alatti házban 4 szoba, előszobának használt 
konyha, külön konyha, éléskamra, pince, 2 
padlás és nagy fásszin május hó elsejére 
kiadó; értekezhetni a tulajdonos özvegy 
Muraközy Pálnéval, Vásári-utca 11. szám.

Eladó föld és szőlő.™
Néhai Dékány Imre hagyatékához 
tartozó 21 hold városföldi föld és a 
református temető mellett 970 négy­
szögöl szőlő, mely házhelyeknek is kivá­
lóan alkalmas,eladó. Értekezhetni Hornyák 
Ferenc drogéria-tulajdonossal, Nagykőrösi-utca.

Gyomorbaj nincs többé!
A szabadalmazott Kakukfű keserű háziszer (elix. fűm. off.) néhány 
napi használat után teljesen megszűnteti az étvágytalanságot, 
a hányingert, gyomoridegeszéget, az oly gyakori gyomorrágást, hasmenést 
ás eflyéb gyomorfájást. Hirtelen rossioliet és utazásoknál nélktHozöetellen házlszer.

Kecskeméten egyedül kapható:

Hornyák Ferenc drogériájában, Nagykörösi-útea.
Egy kis üveg ára 80 fillér, nagy üveg 2 korona. Vidékre 6 kis és 3 
nagy üvegnél kevesebb nem küldetik. Óvakodjunk utánzatoktól! Csak akkor 
valódi, ha a dugón és kupakon elix. furnar. off. védjegy rajta van.

Eladó szőlő.
Lisztes-közön, Bencsik-féle 1 hold

400 négyszögöl jó bortermő gyümölcsös 
i szőlő, jó kunyhóval, kedvező föltételekkel 

eladó; értekezhetni Bencsik Elek pék­
mester tulajdonossal, III. kér., Gáspár András- 

j utcában, ahol egy jó karban levő cimbalom 
i olcsón eladó. 7352

Kiadó lakás.
Egy két utcai szobából, konyhából, éléskam­
rából és fáskamrából álló lakás I. kerület, 
Damjanich-(Kigyó)-útca 1. sz. alatt május 

1-től kiadó. 7352

Eladó, esetleg haszonbérbe kiadó szőlő. 
Mária-hegyben, a Tanítói Árvaház 
közelében 1021 n.-sz.-öl jó bortermő 
szőlő eladó, esetleg haszonbérbe 
kiadó; értekezhetni Vágó Lajos né 
tulajdonossal, Újpest, Tavasz-utca 41.

Eladó föld.
Néh. Dékány Imréné Aczél Szabó 

Erzsébet hagyatékához tartozó, a Kis- 
szegedi-úton, Tóth Pál és Zubornyák József 
szomszédságában levő (közel a pákai-állo- 
máshoz) 15 hold szántóföld eladó; 
értekezhetni özv. Héjjas Pálnéval, Vásári- 
útca 13. szám alatt. 7327

Házi bútorok, 
konyhai és gazdasági eszközök 
(helyszűke miatt) olcsón eladók.

Cim a kiadóhivatalban. 7409

FI a Hó eZy díván, hat fotel, álló­
ul <t LILI tükör,asztal, Bocskay-útca 
2. szám alatt. Ugyanonnan több évről 
összegyűlt szeméttrágya elhordható. 
Értekezhetni délután 4 és 6 óra közt. 7460

Szol n 0 ki-utcán sarokliázeladó.
Újabb mutatós ház, négy útcai szoba, 

előszoba és sok mellékhelyiséggel, ló,400 
koronáért (8200 forintért) eladó. Fele árát 
nem kell kifizetni, melyből 4000 korona 
olcsó pénz. Vevő költséget nem fizet. Dr. 
Végh László, tanácsadó. Vásári-nagy- 
útca 105. szám alatt. 7458

Eladó ház.
Fráter-útca (régi Páva-útca) 14. szám 

alatt levő és özv. Rektorisz Sámuelné tulaj­
donát képező ház, mely két családi lakás­
nak alkalmas, kedvező fizetési feltételek mel­
lett, szabadkézből eladó. 7479

Kiadó lakások.
Egy 3 szobás lakás üvegezett folyosó­
val, mellékhelyiségekkel, egy jó pince 
300 350 hliter bornak, lll-ik kerület, 
Mária-utca 15-ik uj szám alatt május 
hó elsejére kiadó. 7075

Építtetők figyelmébe!
Használt tetőfa, cserép, tégla, 

deszkák, ajtók,ablakok és kapu eladók. 
Tudakozódhatnia Központi Sörcsarnok­
ban, a nagytemplommal szemben. 7464 

H aszón bérbeadó tanyásbirtok.
Szentkirályon 86 hold tanyásbir­

tok, melyben 4 hold kitűnő gyümölcsös és 
szőlő is van a folyó évi október hó l-étől 
kezdve haszonbérbe kiadó. Értekezni 
lehet a tulajdonossal dr. Kökény Dezső 
úrral, Nagykőrösön. 7476

Kiadó.
A Nagykőrösi- és Kohári-útca sarkon 

lévő 2. számú házban, a Beretvás-szállodával 
szemben, két egymásbanyiló nagy tágas 
szoba, villanyvillágitással, orvosi vagy 
ügyvédi irodának vagy más ilyen célra is 
folyó évi május l-ére bérbeadó. Értekez­
hetni ugyanott a háztulajdonossal. 7455 

Gyönyörű ház 5000 korona.
Csongrádi-út közepén egészséges, erős 

uj cserepes ház eladó. Van benne: padlós^ 
stukaturos nagy ablakos és nagy ajtós 3 
szoba, szép csukott konyha, külön istálló és 
kamra. Tégla kút, kövezett, árnyas udvar. 
Dr. Végh László, tanácsadó. Vásári- 
uagy-utca 105. 7452

Kiadó úrilakás.
Jókai-útca 40. szám, Kondor asztalos-féle 
házban egy úrilakás, mely áll 3 útcai szoba, 
konyha, speiz, pince és fáskamrából, folyó 
évi május 1-ére kiadó. Értekezni lehet 
Varga István tulajdonossal IV. tized, Talfái- 
útca 6. sz. házban, amely ház eladó. 7403 

7438 Az Első Magyar Kórházberendezési és 
Felszerelési Gyári Vállalat R.-t. Kecskemét 
szabadkézből eladja a kecskeméti raktá­
rán fekvő, a központi fűtés, vizve 
zeték és csatornázási berende­
zésekhez szükségelt anyagok, 
úgymint: normális kovácsolt vascsövek, forr- 
csővek, ólomnyomó- és lefolyó-csövek, ólom­
tömlők, szabályozó szelepek, öntöttvas-nyo­
mócsövek, drainage- és kőagyag-csővek, sze­
relvények és szerszámokat, mely anyag és 
szerszámoknak leltári értéke körülbelül 55000 
korona. Az árúk a helyszínen bármikor meg­
tekinthetők. A raktár egy tömegben és egyes 
csoportonként külön-külön is megvehető, 

írásbeli vagy szóbeli ajánlatok
a Kecskeméti Közgazdasági Bankhoz 
Nagy-kőrösi-útcza 15-ik szám) intézendőle 

Eladó vagy kiadó ház. 
A Dragoni-féle Serház-utca 13. sz. újonnan 
épült teljes komforttal ellátott úriház, igen 
előnyös feltételek mellett eladó. A 
vételárhoz csak 6000 korona szükségelteik, 
a többi 5 40°,0 tökekamatos törlesztés mellett 
rajta maradhat, esetleg kiadó. Értekezhetni 
Goitein Miksa úrral, a Leszámitolóbank 

titkárával. 7078

Kiadó, esetlegeladó korcsma.
VII. kér., Mezei-útca 49. számú házban 

egy jó forgalmú korcsma-üzlet, jó pin­
cével, lakással, tekepályályával ellátva, — más 
vállalat miatt — folyó évi május elsejére 
kiadó, esetleg eladó, azonnal át is vehető; 
értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 7480

Haszonbérbeadó föld.
A régi fürdőház és a Mária-város 

melletti 5 hold konyha kertészetre is 
alkalmas szántóföld lakóházzal, istállóval, 
három kúttal folyó évi szeptember 30-tól 
több évre haszonbérbe kiadó. Érte­
kezhetni dr. Kiss Kálmán ügyvédnél, 
Wesselényi-útca 7. szám. 7475

Borkimérés. 7408
Tudatom a nagyérdemű közönséggel, 

hogy saját termésű, tisztán kezelt bora­
imat literenként 68 fillérjével kimérem. 
Tisztelettel Szigeti Ferenc lll-ik kerület, 
Munkácsy-útca 31. szám (régi Homoki-útca.) 

Akácfa szőlőkarók.
Elsőrendű 4 5 sukkos, másodrendű 4 

sukkos, összesen 160,000 d rbakácfa szőlő­
karó olcsón eladó Jászkerekegyházán 
Manheim Sándor kereskedőnél. 7442

Kétszobás úrilakás kiadó. 
Ugyanott 8 hektó jó bor eladó. 
IV. tized, Szarvas-útca 2. sz. alatt. 7486

Nyomatott ar Elaö Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság villanyeröre berendezett könyvnyomdáiéban J. O. Schelter- és Oiesecke-féle Windsbraut-gi'pen és bctüanyaggal.


